



ASOCIAȚIA PROCURORILOR DIN ROMÂNIA A.P.R.

Nr . 56/2012
octombrie 2012

04

STIMAȚI COLEGI,

În respectarea condiției de transparență și dialog pe care Consiliul Director al Asociației Procurorilor din România a instituit-o încă de la înființare, consider că este de datoria mea să informez opinia publică cu privire la decizia pe care am luat-o de a mă prezenta la interviul organizat de ministrul Justiției pentru selectarea procurorilor care vor fi propuși Consiliului Superior al Magistraturii, spre avizare, pentru ocuparea funcțiilor de procuror general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și, respectiv, procuror șef al Direcției Naționale Anticorupție.

Nu carierismul, arivismul sau alte sentimente blamabile m-au determinat să iau această decizie.

Am luat această decizie întrucât eforturile ministrului Justiției de a institui o procedură onestă, echitabilă și transparentă trebuie să-și găsească ecou în rândurile magistraților. Am insistat pe lângă mai mulți colegi din Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și pe lângă mai mulți procurori generali de la parchetele de pe lângă curțile de apel să formuleze la rândul lor cereri de participare.

Nu are nicio importanță dacă cineva dintre noi va reuși să fie suficient de convingător pentru a obține nominalizarea. Important este să sprijinim această procedură pentru ca aceasta să devină regulă și pentru ca orice magistrat care se consideră onest, imparțial și care apreciază că își face datoria acolo unde a fost numit să poată avea acces la procedurile de promovare la cea mai înaltă funcție.

Nu putem trata la nesfârșit cu neîncredere orice demers, rămânând în rândul celor de pe margine care nu-și asumă niciodată vreun risc, vreo răspundere.

Am sprijinit numirea unui magistrat ca ministru al justiției și voi sprijini în continuare eforturile efectuate acestuia din postura de membru al Executivului pentru ridicarea calității actului de justiție și pentru consolidarea statutului magistratului.

Este foarte posibil, așa cum s-au grăbit să mă avertizeze numeroși binevoitori, ca doamna ministru Mona Pivniceru să ne dezamăgească, să nu fie la înălțimea așteptărilor noastre.

Acest lucru nu are nicio importanță câtă vreme reușim să statornicim principii și proceduri echitabile, oneste și transparente, câtă vreme vom reuși să construim un mecanism de promovare a valorilor și să menținem în rândurile noastre un climat de respect reciproc, care să influențeze în mod favorabil încrederea societății în justiție.

**PREȘEDINTE
CONSTANTIN SIMA**